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Уважаемый покупатель, благодарим Вас 

за выбор продукции ARTEL!

Для того, чтобы Вы смогли эксплуатировать Ваш миксер  

эффективно и безопасно, перед использованием устройства 
внимательно ознакомьтесь с данным руководством по 
эксплуатации.
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МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 
Перед использованием электроприбора всегда следует соблюдать основные  
меры предосторожности, в том числе следующие: 
1. Прочитайте все инструкции.
2. Убедитесь, что выходное напряжение соответствует указанному на 

заводской табличке прибора.
3. Не используйте ручной миксер с поврежденным шнуром или вилкой после 

неисправности прибора, а также при его падении или повреждении каким-
либо образом. Верните прибор в ближайший авторизованный сервисный 
центр для осмотра, ремонта или электрической или механической 
регулировки.

4. Не оставляйте миксер без присмотра во время его работы.
5. Не позволяйте шнуру свисать с края стола или на горячую поверхность.
6. Во избежание поражения электрическим током, не погружайте миксер в 

воду или другую жидкость. Это может привести к травмам или повреждению 
устройства.

7. Избегайте контакта с движущимися частями прибора. Во время работы 
держите руки, одежду, а также посуду подальше от взбивателей, чтобы 
снизить риск травмирования людей и / или повреждения миксера.

8. При использовании прибора вблизи детей или людей с ограниченными 
способностями, необходимо внимательно следить за прибором.

9. Не ставьте прибор на горячую поверхность / газ или на нагретую духовку.
10. Никогда не вынимайте взбиватели во время работы прибора.
11. Вынимайте вилку из розетки, когда она не используется, перед надеванием 

или снятием деталей, а также перед чисткой прибора.
12. Прибор нельзя использовать для измельчения льда или смешивания 

твердых и сухих веществ, иначе лезвие может затупиться.
13. Не используйте прибор не по назначению.
14. Не используйте на открытом воздухе.
15. Сохраните данную инструкцию.

ТОЛЬКО ДЛЯ ДОМАШНЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИ 
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Технические характеристики: 
Модель: ART-HM-5035 
Номинальное напряжение: 220-240 В переменного тока, 50/60 Гц        
Номинальная мощность: 300 Вт 
Доп. принадлежности: взбиватели, крюки для теста

Левый взбиватель 

Правый взбиватель 

Левый крюк для теста 

Правый крюк для 
теста 

Чаша 

Нижняя часть 
корпуса 

Верхняя часть 
корпуса 

Декоративный 
элемент 

Кнопка выброса 

Переключатель скорости Переключатель скорости 

Рукоятка 

Верхнее 
основание 

Кнопка 
фиксатора 

Кнопка 
блокировки 

Нижнее 
основание 

Опора 
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ЭКСПЛУАТАЦИЯ РУЧНОГО МИКСЕРА 
Во время первого использования очистите взбиватели, крюки для теста и чашу. 
Перед сборкой миксера убедитесь, что шнур питания отсоединен от розетки, а 
переключатель скоростей находится в положении “0”. 

1. Совместите отверстие под задней частью ручного миксера с насадкой на верхней
части основания, затем нажмите вертикально вниз с небольшим усилием. Убедитесь,
что миксер собран правильно (рис.1). Для отсоединения ручного миксера, нажмите
на него в направлении, указанном стрелкой (рис.2). Удерживая головку миксера в
наклонном положении, нажмите на базовый переключатель (рис.3).
2. Выберите подходящее навесное устройство, в зависимости от выполняемой
задачи, и соберите его в нужном положении. Взбиватели предназначены для
смешивания яичного белка или другой жидкости. Крюки предназначены для
замешивания теста.
Примечание: взбиватели и крюки для теста, один с шестерней можно вставить
только в гнездо с графическим изображением, а другой - только в другое гнездо. Два
взбивателя и два крюка для теста не могут быть вставлены в обратном порядке.
3. Поместите продукты, которые нужно смешать в чашу, а затем поставьте чашу на
место.
4. Опустите вниз головку миксера и нажмите базовый переключатель (рис.4).
5. Убедитесь, что устройство находится в положении «0», а затем подключитесь к
источнику питания.
6. Установите переключатель скоростей в нужное положение, и прибор начнет
работать. Имеется 5 настроек, и скорость достигнет самой высокой, если кнопка
«Turbo» будет нажата в любое время.
Предупреждение: Не кладите нож, металлическую ложку, вилку и так далее в чашу во
время эксплуатации прибора.

Рис.1 Рис.2 Рис.3 Рис.4
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7.Максимальное время работы за один раз не должно превышать 10 минут, затем
сделайте перерыв в течение соответствующего времени, пока ручной миксер не
остынет между двумя последовательными циклами. При замесе дрожжевого теста
мы предлагаем, чтобы переключатель скорости сначала был на низкой скорости, а
затем использовал высокую скорость для достижения наилучших результатов.
Примечание: Во время эксплуатации миксера вы можете поворачивать чашу
рукой, чтобы добиться наилучших результатов.
8.После завершения смешивания, поверните переключатель скоростей в
положение «0», отсоедините шнур питания от розетки.
9.При необходимости, можно соскоблить лопаточкой лишние частицы пищи со
взбивателей или крюков для теста.
10.Поднимите головку миксера, удерживая одной рукой взбиватели/крюки для
теста, а другой рукой плотно нажмите кнопку выталкивателя, снимите взбиватели/
крюки для теста.
Примечание: Снимите взбиватели/крюки для теста только при установке скорости
на «0».
11.Ручной миксер можно использовать отдельно, без основания.
12.Не используйте прибор не по назначению.
13.Сохраните данную инструкцию.

ОЧИСТКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
1.Перед чисткой выньте вилку из розетки и подождите, пока она полностью
остынет.
Внимание: миксер нельзя погружать в воду или другую жидкость.
2.Протрите наружную поверхность головки и основания смоченной тканью, а
также протрите мягкой сухой тканью.
3.Вытрите лишние частицы пищи со шнура питания.
4.Погрузите чашу для смешивания, взбиватели и крюки для теста в теплую
мыльную воду для полной очистки. Затем промойте под проточной водой и
вытрите насухо. Взбиватели и крюки для теста можно поместить в посудомоечную
машину.
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КУЛИНАРНЫЕ СОВЕТЫ 

1. Охлажденные ингредиенты, такие как масло и яйца, должны быть комнатной
температуры до начала смешивания. Подготовьте эти ингредиенты заранее.
2. Чтобы исключить возможность появления скорлупы или испорченных яиц в вашей
смеси, сначала разбейте яйца в отдельную емкость, а затем добавьте в смесь.
3. Не переусердствуйте. Будьте осторожны, выполняйте смешивание только до тех
пор, пока это не будет рекомендовано в вашем рецепте. Добавляйте только в сухие
ингредиенты до однородного состояния. Всегда используйте низкую скорость.
4. Климатические условия. Сезонные изменения температуры, температура
ингредиентов и изменение их текстуры  -все это играет определенную роль в
требуемом времени смешивания и достигнутых результатах.
5. Всегда начинайте смешивать на более низкой скорости. Постепенно увеличивайте
до рекомендуемой скорости, как указано в рецепте.
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ОЧИСТКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
1. Отсоедините прибор от розетки и снимите съемную насадку.
2. Вымойте съемную насадку под проточной водой, без использования абразивных
чистящих средств или моющих средств. После окончания очистки съемной насадки,
поставьте ее вертикально, чтобы вся вода, которая могла попасть внутрь, могла стечь.
Насадка является безопасным для посудомоечной машины компонентом.
Примечание: Не погружайте съемную насадку блендера в воду, так как со временем смазка
на подшипниках может смыться.
3. Протрите моторный блок влажной тканью. Никогда не погружайте его в воду для очистки,
так как это может привести к поражению электрическим током.
4. Тщательно высушите.
Предупреждение: Лезвия очень острые, обращайтесь с ними осторожно.
5. Быстрая очистка
Между операциями обработки, подержите блендер в чаше, наполовину заполненной
водой, и включите его на несколько секунд.
       

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТАЯ УТИЛИЗАЦИЯ 

Вы можете помочь защитить окружающую среду! 
Пожалуйста, не забывайте соблюдать местные 
правила: сдайте нерабочее 
электрооборудование в соответствующий центр 
утилизации отходов. 
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FOYDALANISH 
BO'YICHA 

QO'LLANMA

Qo'l mikseri

ART-HM-5035
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Mundarija: 

Muhim xavfsizlik choralari......................................................................................................3

Texnik xususiyatlari...................................................................................................................4

Jihozni ishlatish..........................................................................................................................5

Tozalash va texnik xizmat ko'rsatish ...................................................................................6

Hurmatli xaridor,   Siz  ARTEL mahsulotini 
tanlaganingiz uchun minnatdormiz!

Siz o’z mikseringizdan samarali va xavfsiz foydalanishingiz uchun, 
qurilmadan foydalanish oldidan ushbu qo’llanma bilan  diqqat  
qilib tanishib chiqing.
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MUHIM XAVFSIZLIK CHORALARI 
Elektr qurilmani ishlatishdan oldin har doim quyidagi asosiy qoidalarga rioya qilish 
kerak: 
1. Barcha ko'rsatmalarni o'qing.
2. Yorliqda ko'rsatilgan kuchlanish rozetkangizdagi elektr kuchlanishi bilan mos
kelishini tekshiring.
3. Qurilma ishlamay qolsa yoki tushib ketsa yoki buzilib qolsa, qo'l / statsionar
mikserini shikastlangan shnur yoki vilka bilan ishlatmang. Qurilmani tekshirish,
ta'mirlash, elektr yoki mexanik sozlash uchun eng yaqin vakolatli xizmat ko'rsatish
markaziga topshiring.
4. Mikser ishlayotgan paytda uni qarovsiz qoldirmang.

5. Shnurning stol cheti yoki oshxona stoli chetiga yoki issiq yuzalarga osilib turishiga
yo'l qo'ymang.
6. Elektr toki urishi xavfidan himoyalanish uchun mikserni suvga yoki boshqa
suyuqlikka solmang. Bu sizga yoki mahsulotga shikast yetkazishi mumkin.
7. Harakatlanuvchi qismlar bilan aloqa qilishdan saqlaning. Ish paytida odamlarga
shikast yetkazish va yoki mikserga zarar yetkazish xavfini kamaytirish uchun qo'llarni,
kiyimlarni, shuningdek kurakcha vaboshqa idishlarni ko`pirtirgichdan uzoqroq tuting.
8. Qurilmani bolalar yoki nogironlar yaqinida ishlatganda uni qattiq nazorat qilish
zarur.
9. Qurilmani issiq gaz ustiga yoki uning yoniga yoki isitiladigan pechga qo'ymang.
10. Qurilma ishlayotganda hech qachon ko`pirtirgichni chiqarmang.
11.Ishlatilmaganda ehtiyot qismlarni o`rnatish yoki yechib olish va tozalashdan oldin
vilkani rozetkadan  sug`uring.
12. Qurilmani muzni maydalash yoki qattiq va quruq moddalarni aralashtirish uchun
ishlatish mumkin  emas, aks holda pichoq o`tmaslashib qolishi mumkin.
13. Qurilmani belgilangan maqsadlardan boshqa maqsadlarda ishlatmang.
14. Ochiq havoda foydalanmang.
15. Ushbu ko'rsatmalarni saqlab qo`ying

FAQAT UY SHAROITIDA FOYDALANISH UCHUN 
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TEXNIK XUSUSIYATLARI 
Modeli: ART-HM-5035 
Nominal kuchlanishi: 220-240V o`zgaruvchan tok, 50/60Hz 
Nominal quvvati: 300Vt
Aksessuarlar:  Ko`pirtirgich, xamir ilgaklari. 

Korpusning pastki qismi 

Qulflash 
ti 

Pastki asos 

Oyoqcha 

Chap xamir ilgagi 

O`ng xamir ilgagi 

Tezlikni tanlagich 
Ko`pirtirgichning o`ng simlari 

Chiqarish tugmasi qopqog`i 
Dasta qopqog`i 

Ko`pirtirgichning chap simlari 

Yuqori asos 

Korpusning yuqori qismi 

Bezak qismi 

Idish 

Bo'shatish tugmasi 

Tezlikni 
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QO'L / STATSIONAR MIKSERDAN FOYDALANISH 
Birinchi marta ishlatish uchun ko`pirtirgich, xamir ilgaklari va idishni tozalang. 
Mikserni yig'ishdan oldin, elektr simi rozetkadan uzilganligiga va tezlikni 
tanlagich "0" holatida ekanligiga ishonch hosil qiling. 

1. Qo'l mikserining orqa qismidagi tuynukni asos ustidagi uchlik bilan
tekislang, so'ngra ozgina kuch bilan vertikal pastga bosing. Uning to'g'ri
yig'ilganligiga ishonch hosil qiling (1-rasm). Qo'l mikserini ajratish uchun qo'l
mikserini ko'rsatilgan yo'nalish bo'yicha bosing (2-rasm). Mikserning bosh
qismini ushlab, egib turing va asos tugmasini bosing (3-rasm).
2. Amalga oshiriladigan vazifaga asoslanib, tegishli qo'shimchalarni tanlang
va uni joyiga yig'ing. Ko`pirtirgich tuxum oqini yoki boshqa suyuqlikni
aralashtirish uchun mo'ljallangan.  Xamir ilgaklari xamir qorish uchun
mo`ljallangan
Eslatma: Ko`pirtirgich va xamir ilgaklari, biri tezliklar qutisi bilan faqat grafikali
rozetkaga, ikkinchisi esa faqat boshqa rozetkaga tiqilishi mumkin. Ikkita
ko`pirtirgich va ikkita xamir ilgagini teskari qilib qo'yish mumkin emas.
3. Aralashtirish kerak bo'lgan ovqatni idishga soling, so'ng idishni joyiga
qo'ying.
4. Mikserning kallagini pastga tushiring va asos tugmasini bosing (4-rasm).
5. Qurilmaning 0 holatida ekanligiga ishonch hosil qiling, keyin quvvat
manbaiga ulang.
6. Tezlikni tanlagich bilan kerakli sozlamani o`rnating shunda qurilma ishlay
boshlaydi. 5 ta sozlama mavjud va agar istalgan vaqtda turbo tugmasi
bosilsa, tezlik eng yuqori ko'rsatkichga erishadi.
Ogohlantirish: Ishlayotgan vaqtda pichoq, metall qoshiq, vilka va boshqalarni
idishga solmang.
7. Har safar maksimal ishlash vaqti 10 daqiqadan oshmasligi kerak, so'ngra
ketma-ket ikki tsikl orasida qo'l / statsionar mikseringizni soviguncha tegishli
vaqt davomida dam oldiring.

1-rasm 2-rasm 3-rasm 4-rasm 
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Xamirturushli xamirni qorishda, tezlikni tanlagich avval past tezlikda bo'lishi 
va keyin eng yaxshi natijalarga erishish uchun yuqori tezlikni ishlatish 
mumkin. 
Eslatma: Ish paytida eng yaxshi natijalarga erishish uchun idishni qo'l bilan 
burishingiz mumkin. 
8. Aralashtirish tugagandan so'ng, tezlikni tanlagichni 0 holatiga o'tkazing,
simni rozetkadan uzing.
9. Agar kerak bo'lsa, ortiqcha ovqat qoldiqlarini ko`pirtirgich yoki xamir
ilgaklaridan kurakcha bilan qirib tashlashingiz mumkin.
10. Mikserning kallagini ko'taring, bir qo'li bilan ko`pirtirgichni / xamir
ilgaklarini ushlab turib, boshqa qo'lingiz bilan chiqarish tugmasini mahkam
bosing, ko`pirtirgichni / xamir ilgaklarini yechib oling.
Eslatma: Ko`pirtirgichni/ xamir ilgaklarini faqat 0 sozlamasida olib tashlang.
11. Qo'l mikseri asosini o`rnatmay alohida ishlatish mumkin.
12. Qurilmani belgilangan maqsadlardan boshqa maqsadlarda ishlatmang.
13. Ushbu ko'rsatmalarni saqlab qo`ying

TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KO`RSATISH
1. Qurilmani elektrdan uzing va tozalashdan oldin to'liq sovishini kuting.
Diqqat: mikserni suvga yoki boshqa suyuqlikka botirib bo'lmaydi.
2. Bosh qismi va asosining tashqi yuzasini  namlangan mato bilan arting va
yumshoq quruq mato bilan sayqallang.
3. Elektr shnuridagi ortiqcha ovqat qoldiqlarini olib tashlang.
4. Aralashtirgich idishini, ko`pirtirgichni va xamir ilgaklarini sovunli iliq suvga
to'liq tozalash uchun soling. Keyin oqar suvda yuving va quriting.
Ko`pirtirgichni va xamir ilgaklarini  idish yuvish mashinasida yuvish mumkin.

PAZANDALIKKA OID MASLAHATLAR 
1. Sovutilgan masalliqlar, masalan, sariyog' va tuxumni aralashtirishdan avval
ular xona haroratida bo'lishi kerak. Ushbu masalliqlarni oldindan tayyorlab
qo'ying.
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2. Retseptingizda tuxum po`stlog`i yoki aynigan tuxumlarning paydo bo'lish
ehtimolini yo'qotish uchun, avval tuxumni alohida idishga chaqib oling, so'ngra
aralashmaga qo'shing.
3. Ortiqcha aralashtirib yubormang. Ehtiyot bo'ling retseptingizda tavsiya etilgan
bo`lsagina aralashmalarni aralashtiring. Quruq masalliqlarga bir xil holatga kelguncha
qo`shing. Har doim past tezlikdan foydalaning.
4. Iqlim sharoiti. Mavsumiy harorat o'zgarishi, tarkibiy qismlarning harorati va ular
tuzilishining joydan joyga o'zgarishi - bularning barchasi kerakli aralashtirish vaqtiga
va erishiladigan natijalarga ta'sir qiladi.
5. Har doim past tezlikda aralashtirishni boshlang. Retseptda ko'rsatilganidek tezlikni
asta-sekin tavsiya etilgan qiymatgacha oshiring.
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TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KO`RSATISH 
1. Qurilmani elektrdan uzing va ajraladigan dastani yeching.
2. Ajraladigan  dastani oqar suv ostida yuving, abraziv tozalagich yoki yuvish
vositalarini ishlatmang. Ajraladigan  dastani tozalab bo`lgach, ichkariga kirib qolishi
mumkin bo`lgan suv chiqib ketishi uchun, uni tik holda joylashtiring. Dasta idish
yuvishga yaroqli qism hisoblanadi.
Eslatma: Blenderning ajraladigan dastasini suvga botirmang, chunki vaqt o`tishi bilan
podshipniklardagi moy yuvilib ketishi mumkin.
3. Motor blokini nam mato bilan arting. Uni  tozalash uchun hech qachon suvga
botirmang, chunki elektr toki urishi mumkin.
4. Yaxshilab quriting.
Ogohlantirish: Pichoqlar juda o'tkir, ehtiyotkorlik bilan ishlating.
5. Tez tozalash. Qayta ishlash o'rtasida qo'l bilan blenderni suv bilan to'ldirilgan
stakanning yarmida ushlab turing va bir necha soniyaga yoqing.

EKOLOGIK UTILIZATSIYA 

Siz atrof-muhitni muhofaza qilishga yordam berishingiz 
mumkin! 
Mahalliy qoidalarga rioya qilishni unutmang: 
ishlamaydigan elektr qurilmalarini tegishli chiqindilarni 
utilizatsiya qilish markaziga topshiring. 
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USER MANUAL
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Contents: 

Important safeguards.................................................................................
Know your mixer...........................................................................................
Use of the device...........................................................................................
Cleaning and maintenance.......................................................................

Dear Customer, thank you for your choice 
of ARTEL products!

To ensure that your mixer works effectively and safely, read this 
operation manual carefully before you use this product for the �rst 
time.

3

4

5
6
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IMPORTANT SAFEGUARDS
Before using the electrical appliance, basic precautions should always be 
followed including the following: 
1. Read all instructions.
2. Make sure that you outlet voltage corresponds to the stated on the
rating label of the mixer.
3. Do not operate Hand/stand mixer with a damaged cord or plug, after
the appliance malfunction, or if it is dropped or damaged in any manner.
Return the appliance to the nearest authorized service center for
examination, repair or electrical or mechanical adjustment.
4. Do not leave mixer unattended while it is operating.
5. Do not let cord hang over edge of table or counter or hot surface.
6. To protect against risk of electrical shock, do not put mixer in water or
other liquid. This may cause personal injury or damage to the product.
7. Avoid contacting with moving parts. Keep hands, clothing, as well as
spatulas and other utensils away from beaters during operation to
reduce the risk of injury to persons, and/or damage to the mixer.
8. Close supervision is necessary when your appliance is being used near
children or infirm persons.
9. Do not place an appliance on or near a hot gas or on a heated oven.
10. Never eject beaters when the appliance is in operation.
11. Unplug from outlet while not in use, before putting on or taking off
parts, and before cleaning.
12. The appliance cannot be used for chopping ice or blending hard and
dry substance, otherwise the blade could be blunted.
13. Do not operate the appliance for other than its intended use.
14. Do not use outdoors.
15. Save these instructions.

HOUSEHOLD USE ONLYKNOW YOUR MIXER 
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KNOW YOUR MIXER 

Model: ART-HM-5035 
Rated Voltage: 220-240VAC 50/60Hz 
Rated Power: 300W
Accessories: Beaters, Dough hooks 

Left wire beater 

Left dough hook 

Righ dough hook 

Right wire beater  

Ejector button coveri 

Decoration piece 

Speed selector 

Upper body 

Lower body 

Handle cover 

Release button 

Lock button 
Bowl 

Upper base 

Lower base 

Foot 

Speed selector 
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USING YOUR HAND/STAND MIXER 
For the first use, cleaning the beaters, dough hooks and bowl. Before 
assembling the mixer, be sure the power cord is unplugged from the 
power outlet and the speed selector is on the “0” position. 

1. Align the hole below the back of the hand mixer with the tuber on top of
base, then press down vertically with a little force. Make sure it is assembled
correctly (Fig.1). For detaching the hand mixer, push the hand mixer in the
arrow indicated direction (Fig.2). Hold the head of mixer to tilt position and
pressing the base switch (Fig.3).
2. Choose the proper attachments based on the task to be performed and
assemble it in position. Beaters are for mixing egg white or mixing other
liquid. Dough hooks are for kneading the dough.
Note: Beaters and dough hooks, the one with gear can only be inserted
into the socket with graphics and the other one can only be inserted into
the other socket. The two beaters and two dough hooks cannot be inserted
in reverse.
3. Place the food that need blend into bowl, then place the bowl on
position.
4. Lower down the head of mixer and pressing the base switch (Fig.4).
5. Ensure that the unit is at the 0 setting, then connect to power supply.
6. Dial the speed selector to your desired setting and the appliance will
start working. There are 5 settings and the speed will achieve the highest if
the turbo button is depressed at any time.
Warning: Do not place knife, metal spoon, fork and so on into bowl when
operating.
7. The max operation time per time shall not exceed 10 minutes, then have
a rest for a appropriate time until your hand / stand mixer cooling between
two consecutive cycles.

Fig.1 Fig.2 Fig.3 Fig.4 
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When kneading yeast dough, we suggest that the speed selector should be 
at low speed firstly and then use high speed to achieve the best results. 
Note: During operation you may turn bowl with hand to achieve the best 
results. 
8. When mixing is completed, turn the speed selector to 0 position, unplug
the cord from power outlet.
9. If necessary you can scrape the excess food particles from the beaters or
dough hooks by a spatula.
10. Lift the head of mixer, hold the beaters/dough hooks with one hand
and press the ejector button firmly down with other hand, remove the
beaters/dough hooks.
Note: Remove the beaters/dough hooks only at the 0 setting.
11. The hand mixer can be used separately without the base in position.
12. Do not operate the appliance for other than its intended use.
13. Save these instructions.

CLEANING AND MAINTENANCE 
1. Unplug the appliance and wait it completely cool down before cleaning.
Caution: the mixer cannot be immersed in water or other liquid.
2. Wipe over the outside surface of the head and Base with a dampened
cloth and polish with a soft dry cloth.
3. Wipe any excess food particles from the power cord.
4. Immerse the mix bowl, beaters and dough hooks in warm soapy water
for complete  cleaning. Then rinse under running water and wipe dry. The
beaters and dough hooks may be placed in the dishwasher.

COOKERY TIPS 
1. Refrigerated ingredients, such as butter and eggs, them should be at
room temperature before mixing begins. Set these ingredients out ahead
of time.
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2. To eliminate the possibility of shells or deteriorated-off eggs in your
recipe, break eggs into separate container first, then adding to the
mixture.
3. Do not over-beat. Be careful that you only mix/blend mixtures until
recommended in your recipe. Fold into dry ingredients only until just
combined. Always use the low speed.
4. Climatic conditions. Seasonal temperature changes, temperature of
ingredients and their texture variation from area to area all play a part in
the required mixing time and the results achieved.
5. Always start mixing at lower speed. Gradually increase to the
recommended speed as stated in the recipe.
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CLEANING AND MAINTENANCE 
1. Unplug the appliance and remove the detachable stem.
2.Wash the detachable stem under running water, without the use of
abrasive cleaner or detergents. After finishing cleaning the detachable
stem, place it upright so that any water which may have got in, can
drain out. The stem is dishwashing safe component.
Note: Do not immerse the detachable stem of the blender in water
because overtime the lubrication on the bearings may wash away.
3. Wipe the motor unit with a damp cloth. Never immerse it in water for
cleaning as electric shock may occur.
4. Dry thoroughly.
Warning: Blades are very sharp, handle with care.
5. Quick cleaning
Between processing tasks, hold the hand-held blender in the cup half
filled with water and turn on for a few seconds.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL 

You can help protect the environment!   Please 
remember to respect the local regulations: hand 
in the non-working electrical equipments to an 
appropriate waste disposal center.
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